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Poznań, 05.12.2023 r. 

 

Znak sprawy: 4705/AZ/262/2023 

ODPOWIEDZI 

na pytania dotyczące treści Ogłoszenia o zamówieniu 

 

Dotyczy: Postępowania  o udzielenie zamówienia publicznego pn. Zakup i dostawa systemu 
do Real Time PCR, prowadzonego w drodze procedury otwartej, zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 1 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U z 2023 r. poz. 1605 
ze zm.), a także w oparciu o przepisy Regulaminu udzielania zamówień publicznych 
na  Uniwersytecie Przyrodniczym w Poznaniu (Zarządzenie nr 24/2023 Rektora UPP z dnia 3 
kwietnia 2023 r.) 

Zamawiający, Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu poniżej udziela odpowiedzi na pytania 
dotyczące przedmiotowego postępowania.  

Pytanie nr 1 

Dotyczy wzoru umowy, §6, ustęp 6, punkt b, c i d. 
Zamawiający zapisał:  
„b. czas zdalnej reakcji serwisowej w celu diagnozy usterki nastąpi w ciągu 24 godzin, licząc od daty 
zgłoszenia awarii; 

c. rozpoczęcie naprawy nastąpi w ciągu 5 dni roboczych, licząc od czasu zgłoszenia awarii; 
d. maksymalny czas usunięcia awarii nie może przekroczyć 14 dni kalendarzowych licząc od  daty 

zgłoszenia awarii.” 
 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w/w zapisu, tak by brzmiał: 
„b. czas zdalnej reakcji serwisowej w celu diagnozy usterki nastąpi w ciągu 72 godzin, licząc od daty 
zgłoszenia awarii; 

c. rozpoczęcie naprawy nastąpi w ciągu 5 dni roboczych, licząc od czasu zgłoszenia awarii; 
d. maksymalny czas usunięcia awarii nie może przekroczyć 21 dni kalendarzowych licząc od  daty 

zgłoszenia awarii.” 
 
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 2 
Dotyczy wzoru umowy, §6, ustęp 8. 
Zamawiający zapisał: 
„W przypadku gdy naprawy gwarancyjne (maksymalnie trzy) z wpisem do karty gwarancyjnej bądź 
wzmianką na protokole zdawczo-odbiorczym lub innym dokumencie podpisanym przez Użytkownika i 
Wykonawcę nie przyniosą oczekiwanego rezultatu, Użytkownik ma prawo żądać wymiany urządzenia 
na nowe, poprawnie funkcjonujące.“ 
 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na korektę w/w zapisu tak by brzmiał: 
„W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji trzykrotnej usterki lub awarii  tego samego 
elementu urządzenia lub jego podzespołu  gdy naprawy gwarancyjne (maksymalnie trzy) z wpisem 
do karty gwarancyjnej bądź wzmianką na protokole zdawczo-odbiorczym lub innym dokumencie 
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podpisanym przez Użytkownika i Wykonawcę nie przyniosą oczekiwanego rezultatu, Użytkownik ma 
prawo żądać wymiany tego urządzenia lub jego podzespołu na nowe, poprawnie funkcjonujące.“ 
 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 3 
Dotyczy wzoru umowy, §6, ustęp 13: 
Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu z: 
„Wykonawca w ramach gwarancji (bezpłatnie) dokona przeglądów okresowych w  liczbie zalecanej 
przez producenta.” 

 
Na zapis: 
„Wykonawca w ramach gwarancji (bezpłatnie) dokona przeglądów okresowych w liczbie zalecanej 
przez producenta (o ile dotyczy).” 
 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 4   

Czy Zamawiający dopuści system do real Time PCR o maksymalnej szybkości grzania bloku 4oC/sek? 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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